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CONCURSUL SCOLAR NATIONAL DE GEOGRAFIE ,, TERRA"
ETAPA NATIONALA
9 mai 2015
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

CLASA a V-a

e Se puncteaza oricare alte formulari / modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit prin barem.

SUDIECTUL | e e e e e e e e e e e e 15 puncte

Se acorda cate 3 p pentru fiecare raspuns corect:
l.a; 2.b; 3.a; 4.b; 5. a

Total Subiectul | (1+2+3+4+5) = 15 puncte

101 o1 =] AU | | PP 28 puncte

1. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a.F; b.C; c.E; d.platforma continentala/selful continental; e. Oceanul Atlantic.

Total (atb+c+d+e) = 10 puncte

2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:

a. a- placa Pacifica/ Nazca; b - placa Sud-Americana/Americana;

c - placa Indo-australiana/Australiano-indiana; d - placa Euroasiatica (total 8 p);

b.a (2 p);

c. subductie (2 p);

d. Himalaya (2 p);

e. cutremure de pamant; eruptii vulcanice. Se accepta ca raspunsuri corecte si: expansiunea
fundului oceanic, consumarea scoartei continentale (total 4 p);

Total (atb+c+d+e) = 18 puncte

Total Subiectul Il (1+2) = 28 puncte

SUDTECTUL T e e e e e e e e et e e e et n e 12 puncte

1. Se acorda céate 3 p pentru fiecare raspuns corect:
a.c; b.c.
Total (a+b) = 6 puncte
2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a. temperatura aerului variaza in functie de altitudine (2 p); temperatura aerului scade cu 6°C la
fiecare 1000 m inaltime (2 p);
b.a (2 p).
Total (a+b) = 6 puncte

Total Subiectul 11l (1+2) = 12 puncte



SUDBTECTUL IV e e e e e e 26 puncte

1. Se acorda cate 1 p pentru fiecare raspuns corect:
a. Oceanul Atlantic; b. Oceanul Indian; c. Marea Mediteran&; d. Marea Rosie.

Total (atb+c+d) = 4 puncte
2. Se acorda cate 2 p pentru fiecare asociere corecta astfel:
l1-e-A@4p), 2-c-D(@4p), 4-b-C(4p); 5-a-B(4p).
Total 16 puncte
3. Se acorda cate 2 p pentru fiecare raspuns corect:
a. adevarat; b.fals; c. fals.
Total (at+b+c) = 6 puncte

Total Subiectul IV (1+2+3) = 26 puncte

SUDTECTUL Ve e e e e e e e 9 puncte

1. Se acorda céate 3 p pentru fiecare raspuns corect:
- distanta pe latitudine: 43° 30'
- distanta pe longitudine: 40°
Total 6 puncte
2. Se acorda 3 p pentru raspunsul corect: 60 000 000.
Total 3 puncte

Total Subiectul V (1+2) = 9 puncte

OFICIU: 10 PUNCTE
TOTAL: 100 PUNCTE



